



意甲、英超上演跨年大战

元旦假期窝在家里看球也不错

斑马意欲擒红狼

喜鹊客战恐难飞



利物浦前锋萨拉赫

元旦假期将至,如果不想外出挨冻,那窝在家里烤着暖气吹着热空调看场激情四射的足球跨年大战,不失为一个好选择。这个周末,英超和意甲的群星们不畏严寒,依旧奋战在绿茵场上,为广大球迷奉上精彩足球盛宴:英超方面,卫冕冠军曼城坐镇主场迎战实力孱弱的副班长谢菲尔德联,兵工厂阿森纳客场挑战农场主富勒姆,榜首利物浦与土豪队纽卡斯尔联狭路相逢;意甲联赛,老妇人尤文图斯与罗马上演遭遇战。本周竞彩参谋部,为读者奉上这四场比赛前瞻,以供购彩者参考。



12月30日 23:00(北京时间)

英超 曼城 VS 谢菲尔德联

最近一个阶段,在世俱杯上大杀四方的曼城在联赛中却陷入低迷,近7轮英超仅仅取得两场胜利,积分排名也从榜首滑落到了联赛第4的位置。目前,19轮过后,蓝月军团11胜4平3负,积37分,在少赛1轮的情况下,已经被榜首利物浦甩开了5分的差距。好在上一轮比赛中,曼城在1球落后的情况下3-1逆转取胜埃弗顿,暂时止住了颓势。本轮对阵实力孱弱的谢菲尔德联,对于瓜帅来说,自然是一次抢分的绝佳机会。

谢菲尔德联时隔两年重返英超联赛,但是球队前半程的表现令人失望,目前19轮过后仅以2胜3平14负的成绩位居积分榜最后一位,从数据上来看,19场比赛打进15球丢了47球。谢菲尔德联在攻守两端都有巨大的缺陷,今年夏天在转会市场上签下的麦卡蒂、阿彻、阿梅尔·哈默虽然表现不俗,但是其他位置上的球员未能展现出在英超立足的能力,另外近期谢菲尔德联伤病问题严重,巴沙姆、依根和戴维斯几名球员齐齐因伤休战。

历史交锋记录显示,最近6次对阵谢菲尔德联,曼城豪取6场连胜,对后者构成碾压态势。因此,本轮只要曼城发挥出正常状态,全取3分应该是稳操胜券。



12月31日 22:00(北京时间)

英超 富勒姆 VS 阿森纳

富勒姆在12月初取得一波3胜1负的走势后,近期状态开始下滑。联赛先后不敌纽卡斯尔联、伯恩利和伯恩茅斯,遭遇三连败,和之前连续两轮5球大胜时相比,富勒姆最近三场比赛一球不进,进攻端状态波动太大,是球队最近的主要问题。此外农场主比较依赖主场觅食,目前10个联赛客场仅赢1场,本场比赛面对攻击力超群的阿森纳,主场优势不知是否保得住。

在2023年的球队阵容升值榜上,枪手阿森纳实力提升明显,球队总身价增值3.5亿欧元,冠绝五大联赛。目前球队攻守两端表现俱佳,进攻端热苏斯、马丁内利、厄德高、萨卡的组合愈发默契,而今年夏天引进的哈弗茨和赖斯,也帮助球队的中场更有控制力和韧性,防守端加布里埃尔和萨利巴的中卫组合固若金汤。

更加关键的是阿森纳本赛季在强强对话中的表现强出上个赛季不少,前半程已经先后在联赛中击败曼联、曼城,客场逼平热刺、切尔西和利物浦。目前,阿森纳与利物浦的榜首之争进入白热化,一场球的胜负就可能致英超榜首之位易主。

在与富勒姆的近6次遭遇战中,阿森纳4胜2平占据绝对优势。本场比赛做客克拉文农场,面对实力中下游的富勒姆,兵工厂必然不想空手而归。



阿森纳后卫加布里埃尔



12月31日 3:45(北京时间)

意甲 尤文图斯 VS 罗马

尤文图斯上赛季因财务造假被扣10分,仅仅取得联赛第七名,这使得老妇人本赛季没有欧战比赛任务,阿莱格里的球队也可以全身心投入到联赛的争夺中。单线作战的尤文图斯也在前半程保持着出色的发挥,上周末客场击败升班马弗洛西诺内后,球队目前以12胜4平1负的成绩暂列积分榜次席,比领头羊国际米兰少4分。从数据上来看,本赛季斑马军团在打法上比较务实,能领先一球取胜,就绝对不再费力多进两球。

进攻端,尤文主要仰仗弗拉霍维奇、基耶萨和拉比奥特等人的个人能力制造机会,防守端阿莱格里的三中卫体系比较严密,目前球队的场均失球不到1个,虽然博格巴被长时间禁赛,但是中场还有麦肯尼、拉比奥特以及年轻的卡维基利亚等人,尤文图斯的战力并未受到太大影响。

罗马上周末主场2-0轻取卫冕冠军那不勒斯,一扫此前客场不敌博洛尼亚的阴霾。目前球队以8胜4平5负的成绩暂列意甲积分榜第6位,和第四名相差3分。总体来看,罗马本赛季在进攻端的发挥还算不错,目前17轮比赛打进30球,夏季签下卢卡库后,罗马在中锋位置上有了值得信赖的得分点,而比利时人和迪巴拉组成了新的“一高一快”,两人目前携手各项赛事打进34球,再加上贝洛蒂和沙拉维的支持,罗马的锋线得分能力毋庸置疑。防守端的略伦特、曼奇尼和恩迪卡的中卫组合还算稳健。本场比赛客场面对斑马军团,主帅穆里尼奥可能还是会采取防守反击的策略,重点发挥锋线的冲击力。

过往的6次交锋中,尤文3胜2平1负更有优势,本轮坐镇安联主场,老妇人有望以逸待劳顺利屠狼。



1月2日 04:00(北京时间)

英超 利物浦 VS 纽卡斯尔联

纽卡斯尔联近况不佳,上周末主场输给保级球队诺丁汉森林后,过去7场比赛仅仅取得1胜6负的成绩,联赛排名跌落至第8位,欧冠和英联杯也黯然出局,伤病潮是导致纽卡斯尔联近期成绩滑坡的主要原因。虽然伊萨克、博特曼等人近期先后伤愈,但是球队仍有波普、墨菲、巴恩斯等八名球员有伤在身,主帅埃迪·豪面对有限的用人空间也无太多办法。

利物浦周中在客场2-0轻取升班马伯恩利,在与阿森纳的榜首之争中为自己赢得了更多主动权。从数据上来看,利物浦本赛季的进攻火力还是值得信赖,目前19轮比赛合计打进39球,场均入球达到2个以上,中前场的萨拉赫、努涅斯、迪亚斯以及加克波都有着稳定的输出。而今年夏天对中场进行大换血后,索博斯洛伊、远藤航以及麦卡利斯特都很好地适应了克洛普的战术体系,防守端范戴克重新让人看到世一卫的风采。只是近期球队遭遇伤病侵袭,麦卡利斯特以及马蒂普、罗伯逊等6名球员伤缺,索博斯洛伊、远藤航以及琼斯在连续出战的情况下,体能消耗不小。进攻端萨拉赫和迪亚斯近期的表现也相对低迷,此役主场出击,中前场的状态依然是克洛普需要担心的问题。

两队交锋战绩来看,利物浦近6场5胜1平保持不败,此役有安菲尔德球场的红军球迷们支持,相信利物浦能够主场顺利擒得喜鹊。